
Fogyatékosnak lenni nem azt jelenti, vesztesnek lenni!
A Magyar Paralimpiai Bizottság Köztestület hírei

Magyarország harmadik helyen
zárt a szervátültetettek Európa-
bajnokságán!

Az 56 magyar induló 55 arany-, 46
ezüst- és 28 bronzérmet szerzett a 25
ország részvételével tíz sportágban
megrendezett szervátültetettek és
művesekezeltek lisszaboni Európa-
bajnokságán.

Bővebben

Letette az esküt a Magyar
Paralimpiai Csapat – irány Párizs!

2024. augusztus 13-án, kedden 16
órától az Eiffel Műhelyházban tartotta
eskütételi ünnepségét a Magyar
Paralimpiai Csapat. A csapat sportolói,
sport- és egészségügyi szakemberei,
stábtagjai, a csapatirodában dolgozó
munkatársak, a játékokon résztvevő
hivatalos delegáltak, játékvezetők, bírók,
sportvezetők az M4 Sport által élőben
közvetített gálaeseményen tettek
fogadalmat. Az eskü szövegét Krajnyák
Zsuzsanna tizenkétszeres paralimpiai
érmes vívó, Rescsik Csaba Európa-
bajnoki ezüstérmes sportlövő, Karnok
Marcell kajak-kenu edző és Karakas
Hedvig, a Nemzetközi Judo Szövetség
elnöki irodájának munkatársa után
ismételték a csapattagok.

https://www.nemzetisport.hu/egyeb-egyeni/2024/08/parasport-magyarorszag-3-helyen-zart-a-szervatultetettek-europa-bajnoksagan


Bővebben

Csökkentették a sportágak számát
a chilei SO Világjátékokra

Santiago ad otthont a XVII. Speciális
Olimpia Nyári Világjátékoknak 2027.
október 19 és 31 között. A chilei
fővárosban mintegy 170 ország több
mint 6000 sportolója mérheti össze
tudását. A latin-amerikai térség először
lesz a Speciális Olimpia (SO)
világjátékok házigazdája. Az előző,
berlini Világjátékokon még 15
sportágban indultak a magyar speciális
sportolók: asztalitenisz, atlétika, bocsa,
bowling, erőemelés, judo, görkorcsolya,
kerékpár, kézilabda, kosárlabda,
labdarúgás, tenisz, tollaslabda, torna,
úszás. Sajnos a 2027-es versenyen
négy, a magyar sportolók által is érintett
sportágban bowlingban,
görkorcsolyában, judoban és
kézilabdában nem rendeznek
versenyeket.

Bővebben

A Wizz Air a Magyar Paralimpiai
Bizottság hivatalos partnere lett

Együttműködési megállapodást írt alá a
2024. évi párizsi paralimpiai játékok
alkalmából a Wizz Air légitársaság és a
Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB). A
megállapodás értelmében a Wizz Air,
mint az MPB hivatalos partnere szállítja
a magyar paralimpiai sportolókat
Párizsba, a játékok helyszínére. A
Magyar Paralimpiai Csapat támogatása
mellett a Wizz Air a szokásosnál több
járatot indít ebben az időszakban
Budapest és Párizs-Orly repülőtere
között annak érdekében, hogy minél
több családtag és szurkoló élőben
támogathassa a résztvevő
parasportolókat a párizsi paralimpián.

https://hparalimpia.hu/hirek/2024/08/letette-az-eskut-a-magyar-paralimpiai-csapat-irany-parizs
https://msosz.hu/hirek/csokkentettek-a-sportagak-szamat-a-chilei-so-vilagjatekokon


Magyar Paralimpiai Bizottság
Istvánmezei út 1-3.
1146 Budapest
 
info@hparalimpia.hu
+36 1 460-6804

Bővebben

TRAPI NAPOK 2024 – Elindult a
regisztráció!

A korábbi évekhez hasonlóan 2024-ben
is megrendezésre kerül a
Szervátültetettek Országos Találkozója,
azaz a TRAPI-NAPOK! A Magyar
Szervátültetettek Szövetsége 2024.
szeptember 27 – 29 között
Balatonalmádiban tartja meg XXII.
alkalommal a rendezvényt. A részletes
program még alakulóban van, de július
30-ig lehetőség van elővételes
regisztrációra és a kedvezményes
részvételi díj befizetésére. A Szövetség
reméli, hogy idén ősszel is sok régi
társsal találkoznak!

Bővebben

Ne maradjon le további híreinkről sem!

Kövessen bennünket közösségi oldalainkon is!

 
 

Leiratkozom a hírlevélről

http://mailto:contact@company.com/
tel:+33175437860
https://fodisz.hu/spar-maraton-fodisz-eselyegyenlosegi-futam-regisztracio/
https://hparalimpia.hu/hirek
https://www.facebook.com/magyarparalimpiaicsapat
https://www.facebook.com/magyarparalimpiaicsapat
https://www.instagram.com/magyarparalimpiaicsapat/
https://www.instagram.com/magyarparalimpiaicsapat/
https://www.youtube.com/@MagyarParalimpiaiBizottsag
https://www.youtube.com/@MagyarParalimpiaiBizottsag

